



त्रिनपा - १० बोक्से यलम्बर टोल । यहाँ सम्पूर्ण किसिमका किराना तथा दैनिक उपभोग्य खाद्यान्न समग्रीहरु सुपथ मूल्यमा पाईन्छ । साथै रंगा, बंगुर र ब्रेईलर कुखुराको मासु पनि उपलब्ध छ ।  
प्रो. जिना राई, सम्पर्क नं. ९८४२८५५४७ ९८४९६०९२२

**एस एण्ड एस सप्लायर्स**

## त्रियुगा उपमहानगरपालिका बन्न १२ हजार चाहिने गाईघाट बजार क्षेत्रको सडकपेटीको सामान सबै उठाइदै

❖ बुद्धि कुमार राई

त्रियुगा, असार ३१

त्रियुगा नगरपालिका उदयपुरले नगरवासीको सामान्य आधारभुत आवश्यकता बेवास्ता गरी तिब्र गतिमा नगरपालिकालाई उप महा नगरपालिका बनाउन नै कार्यमा जुटेको छ ।

विहिवार आर्थिक वर्षको अन्त्य गर्दै नगरपालिकाको सातौँ नगरसभा सम्पन्न गरेको छ । नगरसभाले आर्थिक वर्ष २०७८ - २०७९ को लागि एक अरब सात करोड छयानबन्ने लाख चौरानबन्ने हजाको बजेट पास गरेको छ । नगरसभाले आर्थिक वर्ष २०७८-२०७९ को लागि एकाउन्न् करोड चौध लाख चौरानबन्ने हजारको विषयगत बजेट पास गरेको छ । अहिले त्रियुगा नगरपालिकाका



नगखासीले सडक, नाली, बत्ती, पानी जस्ता आधारभुत पूर्वाधारको माग गरिरहँदा नगरपालिका भने दिर्घकालिन विकासमा जोड दिएको छ । त्रियुगा नगरपालिकालाई उपमहानगरपालिका बनाउन एक

लाख २५ हजार जनसङ्ख्या चाहिनेमा हाल एक लाख १३ हजार जनसङ्ख्या त्रियुगा नगरपालिकामा छन् । बाँकी १२ हजार जनसङ्ख्या थप भएपछि उपमहानगरपालिका बन्ने आधार बन्नेछ । त्यस्तै

नगरपालिकाले संकलन गर्नुपर्ने १५ करोड राजश्वमा हाल ९ करोड ८० लाख राजश्व त्रियुगा नगरपालिकाले संकलन गरिरहेको छ । त्यस्तै प्रादेशिक



विश्वविद्यालयको रुपमा त्रियुगा नगरपालिकालाई बनाईने भएको छ । इन्जिनियरिङ क्याम्पस बरुवा क्याम्पसलाई बनाईनेछ । थरुहट रंगशाला, मदनभण्डारी सभाहल,

त्रिनेकेट रंगशाला उपमहानगरपालिका बन्ने आधार भएको त्रियुगा नगरपालिकाका प्रमुख मेयर बलदेव चौधरीले बताए । - बाकि २ पेजमा

## एलसेल र एमसीसिलाई छाड्दैनौ - बिप्लब

❖ महेश्वर चामलिङ

उदयपुर, असार ३१

राष्ट्रघाती मिल्लेनियम च्यालेन्ज कर्पोरेशन (एमसीसी) र अबौँ कर छली गर्ने एनसेललाई नेकपा बिप्लबले नछाड्ने भएको छ । विहिवार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा नेत्रविक्कम चन्द (बिप्लब) नेतृत्वको नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा)ले अमेरिकन कार्यक्रम एमसीसी र एनसेललाई त्यत्तिकै नछाड्ने चेतावनी दिएको हो ।

पार्टीमाथि लागेको प्रतिबन्ध पुनकुवापछि असार २७ देखि २९ गतेसम्म जिल्लाको पुरानो सदरमुकाम उदयपुरगढीमा सम्पन्न औपचारिक बैठकका निर्णय सार्वजनिक गर्न गाईघाटमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै पार्टीका उदयपुर इन्चार्ज



तथा केन्द्रीय सदस्य विवेक कुमालले नेपाल र नेपाली जनताका लागि राष्ट्रघाती र जनघाती सिद्ध हुने एमसीसी कुनै हालतमा कार्यान्वयनमा ल्याउन नदिने बाचा गरे ।

उनले राज्यलाई तिर्नुपर्ने अबौँ कर नतिर्ने एनसेलाई पनि पार्टीले कुनै हालतमा नछाड्ने नीति लिएको बताए । पार्टी बैठकको निर्णय सार्वजनिक गर्दै पत्रकार

सम्मेलनमा कुमालले राष्ट्रघाती एमसीसी र कर छली गर्ने एनसेल विरुद्ध अनवरत संघर्ष गर्ने तथा चुच्चे नक्शाको कार्यान्वयन तथा राष्ट्रियता र जनजीविकाको विषयमा पार्टी निरन्तर लागि रहने प्रतिवद्धता जनाए । कुमालका अनुसार २ वर्ष सम्मको प्रतिबन्ध पुनकुवापछि बसेको खुल्ला र औपचारिक - बाँकी ३ पेजमा

### भिमरेता हस्पिटल

तपाईंको सेवा समर्पित...

सोमै सर्कल - ९८१६७४५६१७



हाला सेवाहरु :-  
दक्ष, अनुभव विशेषज्ञद्वारा  
छाला, बालरोग, हार्डजोर्नी,  
स्थान :- नशा, स्त्रीरोग, फिसिसियन,  
गाईघाट, उदयपुर नाँक, कान, घाँटी सम्बन्धी  
असारी रोड रोगहरुको उपचार गरिन्छ ।



## उद्योग बाणिज्य सघको चुनाव समयमा हुनुपर्छ



**रामचन्द्र गुप्ता**  
(पूर्व अध्यक्ष) दोस्रो अध्यक्ष

त्रियुगा उद्योग बाणिज्य सघका पुर्व अध्यक्ष रामचन्द्र गुप्ताउनी ८ वर्ष विरामी भए। अहिले त्रियुगा उद्योग बाणिज्य लथालिङ्ग अवस्थामा रहेको छ। उनलाई अहिले उद्योगको बारेमा केही जानकारी छैन। उद्योग बाणिज्यले व्यापारीको हक हितको सरुखन गर्नु पर्ने तर त्यो काम गरिएको छैन। ६ वर्ष लामो समय वित्तिसक्दा पनि साधन सभा हुन सकेको छैन। यस समस्याको समाधान गर्न नेतृत्व जागरुक हुनुपर्ने व्यापारिको समस्यामा कुनै खालको भएमा जिल्ला कार्यालयले ध्यान पुरायो भने समस्या समाधान हुन्छ अहिलेको समयमा को को उम्मेदवार छन् कसले चुनाव हुने भने कुरा गुप्तालाई थाहा नभएको बताए।



**सुर्य नारायण साह (पूर्व अध्यक्ष) तेस्रो अध्यक्ष**

सुर्य नारायण साह त्रियुगा उद्योग बाणिज्य सघको पुर्व अध्यक्ष

साधारण नेतृत्वमा बस्ने र आफ्नो मुल्य मान्यताको साथ काम गरे सस्था राम्रो हुने अरुले ओउला उठाउन सक्दैन।

ब्यापारीहरूलाई चाहिने सुविधाहरूमा वास्ता नगर्ने अध्यक्ष पदको लागि लुप्त हुने कर सरकारसग स्थानीय सरकारसग कुरा नगर्ने, ब्यापारीहरूले तिरेको कर उद्योग बाणिज्य सघले केहि गरेको व्यापारिको उत्थान गरेन। त्यस काम अध्यक्षमा भर पर्ने र उनले गरेको काम कति सफल असफल ब्यापारी तथा सम्पुर्णमा प्रष्ट छ।

जसले काम गरि पनि चित बुझदो हुनुपर्ने। अध्यक्षको बोल्ने तुगो नभएको आज साधारण सभा गर्ने भने तर केही नगर्ने एकलोती गरेका छन्। अध्यक्ष मात्र नभई पुर्कमिटी बसि रहेको कमिटीको कुनै वेधता नभएको चुनाव गर्न नसकेको मनमानी तरिकाले निणय गरेका छन्।



**कृष्ण भण्डारी**  
(निवर्तमान सचिव)

कृष्ण भण्डारी निवर्तमान सचिव त्रियुगा उद्योग बाणिज्यको त्रियुगा बाणिज्य संघमा गर्ने कुरा निश्चित भईसकेको थियो। जेष्ठ १५ गते तोक्ने साधारण सभा निर्वाचनमा जाने कुरा भएको थियो। तर तेस्रो कोविडको कारणले गर्दा स्थगित भएको छ। निर्वाचनमा अनिवार्य जानुपर्ने कुरा हो संस्थालाई अपडेट

गर्नु कुरा साधारण सभालाई तिखरने कुरा नयाँ नेतृत्व आउने कुरा संस्थाको लिमिट प्रक्रिया भित्रको कुरा हो। कोविडको महामारीपश्चात कसरी हुन्छ अधिवेशन गर्नु जरुरी छ किर्नक अधिवेशन संस्थाको एउटा सबैभन्दा ठूलो नेतृत्व परिवर्तन गर्ने थलो हो। उनि २ कार्यकाल सचिवको नेतृत्वमा जिमेवारीमा काम गरे। उनको कार्यकालमा देखिने कुरा भनेको उद्योग बाणिज्य संघको जम्मा किनेर १ तल्ले भवन बनाएर छाडेका थिएर अहिले २ तल्ले बनाएको छ।

अधिवेशनको कुरालाई उथाजन गरेर छिटो भन्दा छिटो अधिवेशन गर्न जरुरी छ। साधारण सभा विद्वान सम्म गर्नु पर्ने कुरा गर्नुपर्छ र प्रत्येक वर्ष गर्ने कुरा उल्लेख रहेको छ। प्रत्येक वर्ष नभई २ वर्षको अवधिमा पनि गर्नु हुन्छ।



**दिनेश श्रेष्ठ (सचिव)**

त्रियुगा उद्योग बाणिज्य सङ्घका सचिव तथा कार्यवाहक महासचिव दिनेश श्रेष्ठ को भनाई पछिलो समय चुनावकोमात्रैलमा हुँमस्केको अवस्था रहेको छ। चुनाव गर्ने भनेर अधिवेशनको तयारीमा रहेको कोविडको कारणले गर्दा रोकिरहेको छ। उनले चुनाव जितेको पहिलो वर्ष चुनाव साधरण सभा हरेक वर्ष गर्ने भनि प्रताव राखेका थिए।

तर त्यो समय अलिक फरक भएको र अध्यक्षहरू छुट्टै

प्यानलबाट आएका थिए। आफुपनि अर्को प्यानलबाट गएकोले सुनाइको कुरा भएको थिएन्। पहिला हरेक महिना बैठक बसेको र पछिलो समयमा टिम भित्र मटभेट भएको कारणले विचमा समस्या भएकोले विचमा गडबड भएकाले काम गर्न नसकेको हो। उनि बाणिज्य सङ्घमा ५ वर्षदेखि सचिवको रूपमा काम गर्दै आईरहेका छन्। ब्यापारीहरूको हक हितमा बोल्ने क्रममा ब्यापारीहरूले भर्नु पर्ने कति काम गरेको नगरेको र प्रत्यक्षरूपमा आफुले काम गर्दा ५ वर्ष कार्यकालमा १५ वटा कस्को टालिम दिएको छ। बल्ल दरबारमा उद्योगको सबै ब्यापारीहरूलाई भेला पारेर ठूलो कार्यक्रम गरेको थियो।

सबै भन्दा सहजिकरण गरेको कस्को र नाप तौलको विषयमा हरेक वर्ष विराटनगर जानुपदथ्यो भने अहिले हरेक वर्ष यहाँ त्याएर नबिकरण गरेका छन्। गर्नु सक्ने काम गरि रहेको र व्यवसायीहरूलाई अफठ्यारो परेको जिल्ला प्रशासनमा परेका कुराहरू सामान जफट गर्नुपर्ने कुराहरू गरि रहेको छ।

ब्यापारीहरूलाई परेको समस्या सहजिकरण गर्ने, राजनैतिक दलको नेतृत्वमा उम्मेदवार दिएर विजय भएमा, सुरुमा पैसाको समस्या थियो। तर अहिले ९ लाख स्यामा पैसा रहेको र दर्ता नबिकरणको चुनावमा प्रक्रियामा जाईको चुनमपि प्यानलको ८ १० लाख जम्मा भएको र रमेशको प्यानलबाट १२ लाख तिर्ने जम्मा भएको छैन। साथै चुपामपिके टिमबाट केही पैसा जम्मा गर्न बाकि रहेको छ। चुनाव जति सकौं चाडौं जिल्ला प्रशासनले कोविडको कारणले कार्य नदिने तर कारेसलाइ समय दिन्छ भने बाणिज्य संघलाई त्यसको १ हप्ता अघि पछि नबिकरण गर्छ त्यसले भोट दिन पाउँछन्।

## त्रियुगा नगरपालिका सरसफाईमा मेयर, सिडीयो, एसपि उत्रिए

❖ **मनिता कुमारी राई**



**गाईघाट, असार ३१**

त्रियुगा नगरले स्वास्थ्य शिक्षा उधमिशिल हाम्रो सहर सम्मत समावेशि सम्म सहर भन्ने नारालाई सार्थक तुल्याउन त्रियुगा नगरपालिकाले विभिन्न कार्यक्रम गर्दै आएको छ। यसै क्रममा क्लिन सिटी, ग्रीन सिटी शहर निर्माण नगर सरसफाई अभियान २०७८-२३-३१ गते गाईघाट बजारमा सरसफाई कार्यक्रम भएको छ।

सरसफाईमा त्रियुगा नगरपालिकाका मेयर बलदेव चौधरी, प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेडाई, जिल्ला प्रहरी प्रमुख एसपी सुवासचन्द्र बोहरा, सशस्त्र प्रहरी उपरिक्षक सुधिर सुवेदी, त्रियुगा नगरपालिकाका उपमेयर देवीकुमारी चौधरी आफै अग्रसर भएका थिए।

बजार क्षेत्रमा फोहोरको अवस्था निकै देखिएपछि जसको घर अगाडी फोहोर थुपारिएको छ, त्यसै घरका मानिसलाई सफा गर्न लगाइ आगामी दिनमा फोहोर व्यवस्थित पार्न अनुरोध गरिएको छ। सडक छेकिने गरी र मानिस हिड्ने सडक पेटी मिचेर निर्माण तथा व्यापारिक सामानहरू राखिएको पनि हटाइएको छ। उनीहरूलाई आगामीदिनमा नराख्न चेतावदी दिइएको छ। अटेर गर्नेहरूको सामान ट्याक्टरमा उठाइ जफत पनि गरिएको छ।

त्यसक्रममा कतिपय बजारवासीले सरसफाईमा साथ दिदै आगामी दिनमा आफ्नो घर, पसल अगाडी सरसफाई राख्ने प्रतिबद्धता दिएका छन्। क्लिन सिटी, ग्रीन सिटीको परिकल्पना गरिएको गाईघाट बजार क्षेत्रमा सभ्य र शिक्षित

मानिसहरूको बसोबास रहेको र व्यापारिक दृष्टिले पनि सम्पन्न क्षेत्र भएपनि सरसफाईमा भने उनीहरूको ध्यान पुगेको देखिदैन। करोडौंको आधुनिक महलको अगाडी लाजै नमान्ने फोहोरको थुप्रो फालिरहेको दृष्य अनेकौं देख्न सकिन्छ। फोहोरको डंगुरले पैदलयात्रुहरूलाई दुर्गन्ध र फोहोर पारिरहेको त छदैछ, करोडौंको घर र त्यसको मालिकलाई फोहोरले गिज्याइरहेको अवस्था छ। त्यसप्रति उनीहरूको ध्यान पुगेको छैन।

सफाईको काम नगरपालिकाको हो भन्ने सोचका कारण उनीहरूले आफ्नै फोहोर फाल्ने र फोहोरमै बस्ने गरेको पाइन्छ। सबै बजारवासीको हकमा यो कुरा नभएपनि अधिकांशले यो असभ्यता देखाइरहेको छ। नगरपालिकाले व्यवस्थितरूपमा राखिएको फोहोर ट्याक्टर वा टिफर ल्याएर जम्मा गरी फालिदिने हो। यो कुरा सबै नगरवासी, बजारवासीहरूले बुझ्नु जरुरी छ।

घर, पसल अगाडी सिडियो, एसपी, मेयर आएर फोहोर नगर्नुस् भनि माग्नु र एक सभ्य घर, समाजले सरसफाई प्रति सचेत र व्यवस्थित हुनु महत्वपूर्ण कुरा हो। असार ३१को सरसफाई कार्यक्रममा गाईघाटको पिपलचौकदेखि मुख्यचौक, मुख्यचौकदेखि विपीचौक, विपीचौकदेखि बैक लाईन र विपीचौक पूर्वको सडकहरू घुमेर सरसफाई गरियो। त्रियुगा नगरपालिकाको आयोजना तथा नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी, नेपाली सेनाको सहभागितामा सरसफाई भएको थियो।





एनसेल ...

वैठकले विभिन्न १५ बुँदे निर्णय पारित गरेको छ। जसमा नेपालमा संसदीय व्यवस्था असफल सिद्ध भईसकेको अव विकल्पको खोजी गर्नु वैज्ञानिक समाजवादी व्यवस्था स्थापना गर्नुपर्ने ठहर पार्टीले लिएको छ। नेकपाले एकीकृत जनक्रान्तिको संघर्षबाट संसदीय व्यवस्थाको विकल्प खोज्दै सबै राजनीतिक दल संलग्न संयुक्त प्रगतिशील सरकार गठन गरी जनमत संग्रहमा जानुपर्ने धारणा पारित गरेको छ।

'नेपालमा अहिलेसम्म लागू भएको पटकपटकको संसदीय व्यवस्था असफल सिद्ध भईसकेको' कुमालले भने 'त्यसैले अब यसको विकल्पको खोजी गर्दै वैज्ञानिक समाजवादको

द्विआतर्फ अधि बढ्नु पर्छ। त्यसका लागि जनमत संग्रहमा फर्कत नयाँ व्यवस्था स्थापना हुनुपर्छ।' जनमत संग्रह गर्नुअघि सबै राजनीतिक दलहरू सम्मिलित संयुक्त प्रगतिशील सरकार गठन गर्नुपर्ने धारणा पनि पार्टीको रहेको कुमालले बताए।

वैज्ञानिक समाजवाद प्राप्त गर्नका लागि पार्टीले गाउँ र सहर जोड्ने मध्यमवर्गीलाई उपयोग गर्दै किसान र मजदुरको सहयोग लिएर एकीकृत जनक्रान्तिलाई उचाई दिने 'रोडम्याप' पार्टीको

रहेको कुमालले बताए। ००७ सालदेखि अहिलेसम्मको संसदस्य अभ्यास, १० वर्षे जनयुद्ध, त्यसअघि र पछिका विभिन्न आन्दोलन र संघर्षहरूको संश्लेषण गर्दै नेपाली समाज सुहाउँदो व्यवस्था नै वैज्ञानिक समाजवाद भएको ठहर पार्टीको रहेको उनको तर्क छ। एकीकृत जनक्रान्तिको माध्यमबाट स्थापना हुने वैज्ञानिक समाजवादमा वर्गविहीन समाज निर्माण हुने र त्यसमा शिक्षा, स्वास्थ्यलगायत आधारभूत कुराहरू जनतालाई निशुल्क प्राप्त हुने पार्टीको निश्कर्ष छ।

पार्टीको आगामी आन्दोलनको विषयमा पत्रकारहरूको जिज्ञासामा उनले ओली सरकारसँग सुरु भएको आफुहरूको वार्तालाई देउवा सरकारले निरन्तरता दिने नदिनेमा त्यो कुरा भर पर्ने उनले बताए। हिजो थालिएको वार्ता ओलीसँग नभएर सरकारसँग गरेको भन्दै त्यसलाई जुनसुकै सरकारले पनि निरन्तरता दिनुपर्ने हुँदा देउवाले पनि निरन्तरता दिएर टुंग्याउनुपर्ने पार्टी धारणा उनले व्यक्त गरे। पार्टीमाथिको प्रतिबन्ध फुकुवा, नेता कार्यकर्तामाथि लगाइएको भुटा मुद्दा खारेज र पक्राउ राजवन्दीहरूलाई निशर्त रिहाई गरी मुख्य ३ बुँदामा केन्द्रित भएर पार्टीले सरकारसँग वार्ता थालेको भन्दै उनले पहिलो बुँदा मात्र कार्यान्वयन

भएको बताए।

न्यूनतम ३ मध्ये दोस्रो र तेस्रो बुँदालाई सरकारले कार्यान्वयनमा नल्याएको भन्दै उनले रोल्पा र दाङमा ३ ३ जना तथा बाजुरामा १४ नेता कार्यकर्ता छुटे पनि उनीहरू अदालती प्रक्रिया पुरा गरेर छुटेकाले सरकारले छाडेको भन्न नमिल्ने बताए। पार्टीले राखेका ३ शर्तमध्ये प्रतिबन्ध फुकुवाको मात्र पुरा भएको छ। भुटा मुद्दा खारेज र राजवन्दीको निशर्त रिहाईजस्ता दुई बुँदा बाँकी नै छन् उनले भने 'रोल्पा, दाङ र बाजुरामा छुटेका हाम्रा नेता कार्यकर्ता अदालती प्रक्रिया पुरा गरेर छुटेका हुन्। फरक र्थित छ, यसअघि अदालतले छाडेका तत्काल पक्राउ गरेर फेरि थुनामा राख्यो, अहिले त्यसो गरेन।'

नेता सुदर्शनलगायत देशभर अर्भै १ सय ४३ जना आस्थाका बन्दीहरू विभिन्न कारागारमा अर्भै थुनामा रहेको र उनीहरूलाई विनाशर्त रिहा गर्न कुमालले सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। त्यसका लागि देउवा सरकारसँग वार्तालाई निरन्तरता दिन पार्टीले प्रयास स्वरूप भर्खरै सत्ता साभनेदार दल नेकपा (माओवादी केन्द्र)का अध्यक्ष प्रचण्ड र एमाले नेता माधव नेपालसँग महासचिव

विप्लवले भेटघाट गरिरहेको उनले बताए।

पार्टी जिल्ला सेक्रेटरी लक्ष्मण पौड्यालले अहिलेको दल संसदीय व्यवस्थाको विकल्प वैज्ञानिक समाजवाद मात्र भएकाले त्यसको स्थापना गर्न पार्टी तल्लो तहवाटै अधि बढ्ने योजनामा रहेको बताए। वैठकले समाजवाद लक्षित कार्यक्रमलाई ठोस गर्न सांगठनिक जिम्मा तोक्दै जिल्लामा युवा, विद्यार्थी, राजनीतिक दल, बुद्धिजीवि, पत्रकार, व्यवसायीलगायत सबैपक्ष सम्मिलित प्रगतिशील संयुक्त सरकार बनाएर जनमत संग्रहबारे व्यापक बहसको थालनी गर्ने निर्णय भएको सेक्रेटरी पौड्यालले बताए।

वैठकले कोविडबाट बच्न र बचाउन सरकारले जनतालाई तत्काल निशुल्क खोप उपलब्ध गराउन, कोविड प्रतिकार्यमा खट्ने स्वास्थ्यकर्मीलाई जोखिम भत्ता दिन माग गर्दै त्यस कार्यमा पार्टी नेता कार्यकर्ताले सहजीकरण गर्ने, जिल्लामा एउटा पुस्तकालयलगायत विभिन्न रचनात्मक कार्यक्रम गर्ने,

वर्षायाममा प्राकृतिक प्रकोपबाट सुरक्षित रहन पूर्व तयारी र घटनापछि उद्धार र राहतका कार्यक्रम ल्याउन पनि सरकारको ध्यानाकर्षण गराएको उनले बताए।

उनले वैज्ञानिक समाजवाद उन्मुख नीति कार्यक्रम पार्टीले ठोस गरिसकेको बताउँदै त्यससँग विचार मिले राजनीतिक दलहरूसँग सहकार्य र कार्यगत एकताका लागि

छलफल भईरहेको बताए। मोहन वैद्य नेतृत्वको एकीकृत नेकपा, आहुती नेतृत्वको वैज्ञानिक समाजवादी कम्युनिष्ट पार्टी, ऋषि कट्टेल नेतृत्वको नेकपासँग कार्यगत एकताबारे छलफल निरन्तर चलिरहेको बताए। उनीहरूसँग कार्यक्रम मिलेमा कार्यगत एकता गर्ने र सिद्धान्त मिले पार्टी एकता गर्नेसम्मको योजना बनाइएको पार्टीले जनाएको छ।

**रोड सेकुवा कर्नर एण्ड लज**

खिवापा ११ गाईघाट उदयपुर  
गार्डघाट मुख्यमार्ग एकाइको केन्द्र  
विश्वनाथन शर्मा

यहाँ  
स्थाना, नास्ता  
सेकुवा र स्नेन्ड  
द्विचक्र पाठनूक  
साथै यास्को पनि  
रात्री प्रबन्ध छ।

सोमै नम्बर :- ९८०७७६४३४३

## सगरमाथा डिपाटमेन्ट स्टोर गाईघाट, उदयपुर

सबै घरघरकी दैनिक उपभोग्य सामानहरू, लुगा कपडाहरू, विद्युतीय सामानहरू गाईघाटमा एकै ठाउँमा पाइने सगरमाथा डिपाटमेन्ट स्टोर, गाईघाट लोकतांत्रिक विप्लवचौक, उदयपुर



प्रोपाइटर - किरण चामलिङ राई

## बिके किराना पसल



३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरूको सेवामा समर्पित।

गुणस्तरीय सामान सस्तो, सुपथ मुल्यमा आफै सामान छान्न सकिने, डिपाटमेन्ट स्टोस जस्तै सेवा भएको, होम डेलिभरी सेवा भएको विगत ३३ वर्ष अघिदेखि गाईघाटको ग्राहकहरूको सेवा बिके किराना पसल। गाईघाट, असारी रोड लालिगुरास बोडिड पूर्व मन्दिर सँगै, उदयपुर।

प्रोपाइटर - भरत चामलिङ राई





किशोरकिशोरीहरूको संरक्षणको लागि सरोकारवालाहरूको तिन दिने क्षमता अभिवृद्धि तालिम विहिवार देखि उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाटको होटल कोहोवरमा सुरु भएको छ। तस्विर - मुलुकी

## नारायणी ग्याँस गाईघाट, डिलर, उदयपुर



विक्रेता -  
अर्जुन तिम्सिना  
यहाँ ग्यासको रेगुलेटर, चुलो  
ग्याँस समन्धी सम्पूर्ण सेवा  
उपलब्ध छ।

विक्रेता - अर्जुन तिम्सिना  
सम्पर्क मो. - ९८१९३३२३३२  
स्थान - गाईघाट, उदयपुर, पूर्णपुष्टि मिडिया हाउसको  
पूर्वपटी रहेको मन्दिर को पुलको दक्षिण।

## दुई हजार ६ सय ७६ थपिए

### ❖ मुलुकी संवाददाता

#### उदयपुरगढी, असार ३१

वितेको २४ घण्टामा नेपालभर थप २ हजार ६७६ जनामा कोराना भाइरसको संक्रमण पुष्टि भएको छ। स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयका अनुसार ८ हजार २५६ पीसीआर परीक्षणमा १ हजार ७८२ र ४ हजार ५१२

एन्टिजेन परीक्षणमा ८९४ जना गरी २ हजार ६७६ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको हो। आज थपिएका संक्रमितसँगै देशभर ७ लाख ९ हजार ४३७ जना पुगेको छ। वितेका २४ घण्टामा थप ३३ संक्रमितको ज्यानगएको छ। योसँगै देशभर ज्यान गुमाउनेको संख्या ९ हजार ४६३ जना पुगेको हो। त्यस्तै, वितेको २४ घण्टामा १ हजार ७५७ जनाले कोराना जितिसँगै देशभर कोराना मुक्त हुनेको कुल संख्या ६ लाख २६ हजार ४६८ पुगेको छ। हाल निको हुने दर ९४.६ प्रतिशत रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ।

मुलुकी दैनिक पत्रिकामा बिज्ञापन प्रकाशन गर्नुपरेमा,  
पत्रिकाको बार्षिक, मासिक ग्राहक बन्नुपरेमा, मासिक शुल्क  
बुझाउनुपरेमा।

यबस्थापक - ९८४२९८५१८८, ९८०३७२७८८०

## प्रियंका फैन्सी पसल गाईघाट, मेनचोक



हाँ सुग्ध मुर्या कुर्य, सुखल, सट, फेट, भेट, कचको क्यडा से, विभन डिजाइनमा पाइन्छ। स्थान - गाईघाट, मेनचोकको पूर्वव्य साइड

## आकर्षक घर बिक्रिमा



उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजार, संगमटोल, प्याराडाईज बोर्डिङ जाने सडकको मुख्य रोडदेखि साठी ६० मिटर भित्र रहेको अढाई तले आकर्षक व्यापारिक घर बिक्रिमा।

घरको आकर्षणहरु - भुईँ तलामा २ वटा सटर, २ वटा कोठा, ट्वाइलेट बाथरूम, भर्याड, पार्किङ भएको, माथिल्लो तलामा ३ वटा कोठा र कार्यक्रमहल अन्तिम तलामा दुई वटा कोठा र किचेन रुम भएको, बगैचा भएको, आफु वस्नको लागि बनाएको घर सुविधा सम्पन्न र नयाँ